

PROSINEC 2024

V prosinci řešila městská policie celkem 162 událostí.

Obtěžoval okolí křikem

Dne 4. a 5. prosince řešila městská policie incidenty související s narušováním veřejného pořádku. První stížnost přišla z jedné z ústeckých škol, na studenty v parku Kociánka pokřikoval muž - bezdomovec. Podobné situace nastaly o den později i v ulici Lochmanova a v Orlickoústecké nemocnici, kde obtěžoval pacienty v čekárně. Dotyčného nakonec zadržela Policie ČR a vzhledem k jeho stavu vyžadujícímu odbornou péči muže převezla na psychiatrii.

Pachatelé krádeže neutekli

Dne 7. prosince oznámila obsluha prodejny jednoho obchodního řetězce, že zde dvojice zákazníků odcizila maso v hodnotě 1 289 Kč. Jednalo se o muže a ženu, kteří z místa utekli. Pomocí městského kamerového systému byl pohyb dvojice zjištěn a následně byla zadržena hlídkou městské policie. Ke krádeži se dotyční přiznali. Událost bude oznámena příslušným orgánům.

Planý poplach

Dne 9. 12. požádala žena o kontrolu provozovny v ulici Komenského poté, co jí přišel alarm a na kameře zaznamenala otevřené dveře. Z obav o vlastní bezpečnost se nechtěla na místo vydat sama. Hlídka městské policie provedla kontrolu objektu, žádné narušení nebylo zjištěno.

Ztracené věci našly majitele

Předvánoční shon zřejmě přispíval k rozržitosti lidí. Dne 23. 12. se v novinovém stánku u autobusového nádraží našla peněženka. Hlídka městské policie zjistila, že patří devětašedesátileté ženě, které byla peněženka následně předána. Ve stejný den se na parkovišti u městského hřbitova našel mobilní telefon. Patřil osmnáctiletému muži, kterého nález potěšil, protože svůj mobil již hledal. Na služebně strážníků skončil také mobilní telefon ztracený 28. 12. u krytého plaveckého bazénu. Také v tomto případě se podařilo nález předat do správných rukou, telefon si převzala jeho dvacetiletá majitelka.

Kdo ztratil kolo?

Na linku 156 oznámila 25. prosince žena, že na cyklostezce mezi Mokřým provozem a nádražím je o strom opřené dívčí jízdní kolo. Kolo bylo vyzvednuto, uloženo na služebně a když se o něj nikdo nepřihlásil, následně předáno do Ztrát a nálezů na městském úřadu.

Poškodili vánoční výzdobu

Dne 26. prosince během noční služby zjistila hlídka městské policie rozházenou vánoční výzdobu na dvou místech v centru města. Při kontrole byli na Mírovém náměstí zjištěni dva muži (24 a 25 let), kteří popíjeli alkohol. Prostřednictvím kamerového systému bylo následně potvrzeno, že jsou zodpovědní za rozházení výzdoby. Událost byla kvalifikována jako přestupek proti majetku a je dále v šetření.

Pokus o krádež zboží

Dne 29. prosince oznámila telefonicky na linku 156 prodavačka jednoho z ústeckých obchodů, že přistihla zákazníka při krádeži. Hlídka městské policie na místě zjistila, že se jedná o jednadvacetiletého muže, který se pokusil odcizit zboží v celkové hodnotě 4 063 Kč. Ke krádeži se přiznal. Událost byla dále šetřena jako přestupek proti majetku a zboží vráceno zpět do prodejny.

Domluvili rozverné partičky

Dne 30. 12. byla hlídka městské policie přivolána na jednu z čerpacích stanic na území města, ve které potřebovali autoritu strážníků, protože uvnitř provozovny konzumovala šestičlenná partička alkohol a nerespektovala pokyny obsluhy. Hlídka na místě zasáhla a z čerpací stanice skupinku vykázala.

Bál se dalšího napadení

Dne 30. 12. požádal strážníky o pomoc dvaadvacetiletý muž, který byl napaden na parkovišti před obchodem, čekal na příjezd Policie ČR a obával se, aby během čekání nedošlo k opakovanému útoku. Hlídka s mužem setrvala na místě až do příjezdu policistů, k žádnému incidentu již nedošlo.